



В Нефтекумске следователи СКР помогли многодетной семье подготовиться к учебному году



Уже более шести лет сотрудники Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю оказывают содействие в решении социальных и бытовых вопросов и заботятся о семье Романовых. За это время все трое детей – Никита, Лера и Женя стали школьниками.

Следователи порадовали детей школьными принадлежностями и сладостями, пожелали хороших отметок, стремления к знаниям и новым открытиям.

Дети признались, что с нетерпением ждали новый учебный год и пообещали гостям из Следственного комитета радовать их своими успехами и достижениями.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

27 Августа 2021

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1603986